
Verslag van de vergadering van het bestuur van de stichting Mariaoord Extra dd. 21 mei 
2024
Aanwezig Jes van Rixtel (voorzitter), Henk van Maaren (penningmeester), Wim Arts 
(secretaris) en Erik van Munster (lid).
Afwezig: Annette Zoete (lid). 

1. Opening. De voorzitter licht toe dat vandaag het voorstel op tafel ligt om de stichting 
Mariaoord Extra op te heffen. Behandeling onder punt 6.

2. Het verslag van de laatstgehouden bestuursvergadering dd. 21 februari 2023 wordt 
goedgekeurd.

3. Het financieel jaarbericht 2023 wordt goedgekeurd.
4. Het saldo op de rekening bedraagt 11.550 euro. Het bestuur besluit om 11.000 euro 

meteen na het opheffingsbesluit over te maken naar de rekening van de stichting 
Vlindertuin. De penningmeester houdt het restant van het saldo, 550 euro) achter de 
hand voor lopende onkosten. De penningmeester heft de rekening bij de Rabobank 
op na de opheffing van de stichting en maakt het resterende saldo over naar zijn 
eigen rekening. Wat aan het einde van dit jaar resteert, zal hij overmaken naar de 
stichting Vlindertuin. Het bestuur besluit om Maarte van Logten een presentje te 
geven voor zijn werk (bijhouden website) voor de stichting. Ook gaat er nog een 
bloemetje naar voormalig secretaresse Kitty van der Doelen. De website van 
Mariaoord Extra wordt eind 2024 opgeheven. De penningmeester neemt nog contact 
op met Maarte van Logten om een aantal stukken op de website te plaatsen. 

5. Het overzichtsverhaal van Mariaoord Extra wordt goedgekeurd. Het wordt op de 
website gezet. 

6. Opheffen stichting. De voorzitter licht toe dat het gezien de veranderde 
maatschappelijke omstandigheden zo goed als onmogelijk is om als stichting nog 
extra fondsen aan te boren voor verpleeghuis Mariaoord. Daarom is het voorstel om 
de stichting Mariaoord Extra met onmiddellijke ingang op te heffen. Het bestuur 
stemt hier unaniem mee in. De secretaris zal de benodigde papieren invullen en 
opsturen naar de Kamer van Koophandel. Hij zal, zoals de wet voorschrijft bij 
ontbinding van een stichting, het archief de komende zeven jaar onder zijn beheer 
houden. 

7. De voorzitter sluit de vergadering, nadat hij heeft aangegeven dat het bestuur met 
veel voldoening mag terugkijken op de afgelopen periode. De stichting Mariaoord 
Extra heeft in bijna 25 jaar waardevolle bijdragen geleverd ten behoeve van 
verpleeghuis Mariaoord en zijn bewoners. 

A.H. van Rixtel, voorzitter W.G.M.J. Arts, secretaris




